

《奇妙的金幣巧克力》

閃閃發亮的金幣巧克力，甜蜜可口，
令比賽落敗的光兒嘗到關懷的滋味。

快來看看這塊巧克力的奇妙力量！



ISBN 978-988-79734-2-3



150周年真光校慶徵文比賽 幼兒品德教育叢書

《奇妙的金幣巧克力》



有聲
繪本
書：



「鈴……鈴……」
光兒關掉鬧鐘，
打了一個**大大的哈欠**，
然後繼續睡覺。



這時，媽媽走進來，
在她耳邊溫柔地說：
「光兒，不要貪睡了，
今天是一個特別的日子！」
聽後，光兒立刻從床上**彈了起來**。





P.3



P.4

梳洗過後，
光兒穿上黃色的運動服，藍色的短褲子。
她把背包裝得滿滿的，
裏面有水瓶、毛巾、帽子、三明治……
你猜光兒要到哪裏去呢？



炎炎夏日，
溫暖的陽光灑在綠色的草坪，紅色的賽道。

陳老師帶領同學步進會場。
這時，光兒、小雅與學勤手牽手，蹦蹦跳跳，
迎來他們滿心期待的運動會。



開幕典禮後，各項賽事正式開始。

看台上坐滿了家長、老師和同學。
啦啦隊員為健兒們打氣，
有的在揮動旗幟，
有的在高聲歡呼。



小雅參加跳遠比賽。她像踏在彈簧似的，
向前一跳，穩步落地。

學勤參加跳高比賽。他像輕巧的小燕子，
輕輕鬆鬆地飛過橫竿。

光兒參加擲球比賽。她把球兒用力一推，
畫出一道美麗的彩虹。

運動會的賽事真精彩！



師生接力賽是運動會的壓軸盛事。

光兒、小雅和學勤成為班代表，
與陳老師一起參賽。

他們站在跑道上，熱熱身，壓壓腿，拉拉筋。

光兒興奮地嚷著：
「我們一定要贏取閃閃發亮的金牌！」

「各就各位——預備——開始！」
裁判一聲令下，
健兒們猶如一隻隻獵豹，
向前飛奔。



陳老師把接力棒交給學勤，
學勤再把接力棒交給小雅。

轉眼間，他們遙遙領先。





光兒接過最後一棒，
她一面想著金牌，
一面拼命地跑呀跑。

這時，對手從後趕上，
兩人互不相讓，你追我趕。

光兒內心焦急極了，
她趕緊加快速度，
腳下彷彿踏著風火輪。





「哎呀！」

光兒一不小心，向前**摔了一跤**，
整個人倒在地上，
膝蓋還破了皮，紅了一圈。



「好痛……好痛……」
光兒低聲地說，
眼睛裏頓時**閃著淚花**。

光兒蹲在跑道上，
看見對手的身影離她越來越遠，
一個又一個衝向終點，
她終於忍不住嗚嗚大哭起來。



這時，小雅、學勤立刻跑過來，
為光兒擦乾淚水。

看台上的觀眾紛紛站起來，
齊聲高呼：「加油！加油！」

在一片打氣聲中，
一股暖意湧上心頭，
為光兒注滿力量。





最後，小雅和學勤伸出雙手，
不但把光兒扶起來，
還伴著她一拐一拐向終點走去，
全場報以如雷的掌聲。



運動會結束了，
光兒靜靜地坐在跑道旁。

「假如比賽可以再來一次，
我一定不會再摔倒。
可惜，世上沒有時光機……」
光兒歎息道。

學勤用手輕拍她的肩膀，送上鼓勵。

小雅從袋子掏出一塊金幣巧克力，
說道：「不要緊，我送你一塊
閃閃發亮的金牌！」



陳老師接著說：
「你們都是我心中的冠軍。」

光兒望著這塊奇妙的金幣巧克力，
臉上洋溢著幸福的笑容。



這時，
光兒與她最愛的
良師好友躺在草坪上，
享受這塊
香甜可口的巧克力。



齊來想一想：

- 1 光兒參加班際接力賽前，她認為比賽最重要是甚麼？
- 2 如果你是小雅和學勤，當光兒跌倒時，你會怪責她嗎？為甚麼？
- 3 光兒最後為甚麼能堅持完成比賽？
- 4 為甚麼光兒、小雅與學勤是陳老師心中的冠軍？
- 5 小雅為光兒送上金幣巧克力，為甚麼？如果你是小雅和學勤，你又會怎樣做呢？
- 6 這個故事令你學懂了甚麼道理？



後記：

欣逢真光創校一百五十周年誌慶，特意籌辦聯校徵文比賽，透過文字記載校園生活點滴，抒發綿綿情意，獻上摯誠祝福。

真光學風，重視品格陶造，故甄選中學組別的得獎文章，改編為兒童文學作品。透過校園生活小故事，施行愛的教育，啟導孩子尚關愛、重堅持、求卓越，守公德，從小涵養品德，燃亮良善火苗。

孩子的成長，難免會遇上困難挫折。故事中的金幣巧克力，象徵了老師的關懷，朋友的支持。

孩子們，不要怕！我們總會為你撐起傘子，遮風擋雨。盼望你能張開翅膀，學會關愛，成為守護別人的小天使！



150周年真光校慶徵文比賽 幼兒品德教育叢書

《奇妙的金幣巧克力》

顧問：九龍真光中學 李伊瑩總校長

原著：香港真光中學 張敏羲同學

故事創作：九龍真光中學 梁靜雲老師

繪圖：伍晴楓@tinymapple

設計：九龍真光中學 鄭嘉蓮

有聲童書：九龍真光中學 張皓月同學 于昭玥同學

出版：九龍真光中學、香港真光中學、香港真光書院、真光女書院

(按筆劃序)

2022年2月香港出版

